

# 富翁车祸后 朋友全失踪

4年前,王苏的资产超过100万元,那时朋友遍天下。但是,突如其来的一场车祸改变了这一切。如今,王苏高位截瘫,朋友们“失踪”了,酿成这场车祸的朋友也曾一度杳无音信,唯一对他巴心巴肠的,是公司的一位老员工……



王苏躺在病床上,不知道自己的未来会怎样

没有便意,一星期洗两次膀胱。他还经常思维短路,丢三落四,记不起事。

## 朋友消失

### 他起诉索赔200多万

王苏说,当他苏醒后,首先询问的是朋友程玲是否受伤。但当他打电话给程时,程的手机关机。叙永县交警大队调查后认定,程玲驾驶的本田车违章超车,负主要责任;客车驾驶员在限速路段超速行驶,负次要责任;乘车人王苏不负责任。事发两个多月后,涉及事故的三方在交警的主持下达成调解协议:本田车承担总损失60%的责任;客车承担40%的责任。

协议虽然达成了,但责任人并未兑现,病床上的王苏急等巨额的医疗费。王苏说,他为了治疗,把自己在陈家坪的房屋和车都卖了,公司的设备也承包出去了,但还是不够。

2005年初,王苏把程玲和客车车主、四川省泸州市川泸运业有限公司(下称川泸运业)起诉到法院,索赔219万元,包括医疗费、康复治疗费、后续治疗费、残疾赔偿金等10项。

泸州市中级法院开庭审理此案。川泸运业称,大客车是正常行驶,事故是程玲操作不当引起,所以他们不应承担赔偿责任。交警调解后,他们支付了7万元医疗费,

对于200多万的巨额诉讼请求,他们认为属于不正常索赔。而他的朋友程玲并未出庭应诉。

泸州市中院判决时认为,程玲违章超车酿成交通事故,应赔偿近50万元;川泸运业赔偿21万余元。二者承担连带赔偿责任。

## 朋友上诉

### 不愿执行法院判决

王苏和川泸运业都提出了上诉。此时,王苏变更索赔数额,提高到510万元。他解释,增加的数额有两部分,一部分是因为医疗、护理等费用增加了,一部分是二审时新提出的赔偿项目,比如耳朵整容、精神赔偿、车祸时手机等财物损失、经营的公司损失等。

二审期间,程玲仍没有出庭。

四川省高院审理后认为,泸州中院划分的责任比例并无不当。该法院根据相关标准,重新计算了赔偿金额。2007年1月,四川省高院判决程玲赔偿90万元,川泸运业赔偿38万余元,扣除已赔偿的36万元,还应赔2万余元。程玲和川泸运业之间承担连带赔偿责任。

19日下午4时36分,记者联系上程玲。她告诉记者,她对判决不服,因为法院一直没有通知到她。之后便挂断电话。记者再次拨打时,发现她的手机关机。

## 好心员工

### 垫钱跑腿形成反差

王苏说,没出事前,他的朋友遍天下,三天两头就和朋友喝酒、聚会;出事后,朋友逐渐冷落了他。4年过去了,如今他很久都接不到一个朋友的问候电话,更没有朋友来看望他。唯一对他巴心巴肠的,是他公司的一个老员工王阿姨,她的女儿曾经是他的女友,出事后他主动提出让她另攀高枝。

王阿姨说,她在王苏的公司工作多年,对王苏很了解。出事前,王苏有个生产厨房设备的公司、有360亩森林,公司设备、原材料价值七八十万元。出事后,公司的业务员、业务经理都离开了公司,而王苏身边又没其他人帮忙,如果她也离开了,似乎有些不仁义。为此,从开始打官司到现在申请执行,她一直在给他跑腿。

两次官司分别在泸州和成都打,执行也在泸州。每次去泸州和成都,王阿姨住的是30元一晚的旅馆,尽量给王苏节约。前几天他们还在清账,发现已发生70余万元的医疗费、律师费等费用,王阿姨说自己已垫了1.6万元。现在,女儿即将临盆,她又要抽身照顾女儿,而且还担心自己的热心会引起女婿误会,所以现在她也困惑起来。

## 朋友露面

### 希望双方私了此事

王苏告诉记者,直到2007年5月程玲才现身。他听说,是因为她的别墅被法院查封了,她才来的。她看到躺在病床上的王苏,表示了两个意思:不知道他受伤,把他的电话号码搞掉了;赔偿数额让他开个价,双方私了。此言让王苏很冒火。同年4月28日,王阿姨到泸州中院递交强制执行申请书。

王阿姨统计,事发至今,王苏总共得到51万余元赔偿。但究竟是哪个被告支付的,她不太清楚。据《重庆晚报》

## “瞎眼”客车 打着手电跑高速

阴雨绵绵的冬夜,一辆搭乘着数十名乘客的长途大巴在车辆灯光系统全部瘫痪的情况下,竟用手电筒当作车灯在高速公路上继续赶路。

19日晚,这辆牌号为湘AY0416的大客车被高速交警衡枣大队民警拦下。

19日晚9时10分左右,高速交警衡枣大队湘湘中队副中队长民警巡逻至衡枣高速7公里路段时,发现前方车道上有一小灯光在晃动。原本以为有行人违章上高速,民警立即上前劝阻,可走到面前才发现光亮来自一辆大客车。没有任何车灯,坐在副驾驶位置的人将手探出窗外,用一个手电筒当作车灯照明,此时后面

刚好有另一辆大客车疾驶而来。由于车尾没有任何光亮,后面来车的驾驶员根本不知道前方有车,眼看两车马上就要碰在一起,民警立即拉响警报,要求驾驶员将车辆靠边。“瞎眼车”刚驶入路肩,后面大客车就冲了过来,两车还轻轻地刮擦了一下,幸亏没有造成人员伤亡和其他损失。

经调查,湘AY0416大客车驾驶员蒋某驾驶座座的大巴行驶至京珠高速湖南段大浦服务区路段时,车辆灯光系统突然瘫痪。蒋某并没有停车报警检修,为了赶时间,置自身和全车几十条生命于不顾,竟然用随身携带的手电筒当作车灯使用,冒险赶路。据《三湘都市报》

## 放弃高薪 孝男回乡照顾病母

这个冬天似乎特别长,四川省仁寿县黑龙滩镇的魏吉禄一直在盼望春天的到来。“天气暖和了,我就能带着母亲到户外走走,希望母亲能尽快好起来。”这么多年以来,魏吉禄一门心思都想怎样治好母亲的病。2006年8月得知母亲病重的消息,在广州发展的他毅然辞掉了月薪近万元的工作,回到老家寸步不离地守在母亲病床前。

“母亲病得厉害,不仅说话很难,还丧失了基本的自理能力。”魏吉禄说,这一年多以来,他每天都守护在母亲的床前,寸步不离地护理母亲。除了日常的护理外,期望母亲能够恢复行动能力的魏吉禄还尽量让魏母多做运动。“一年多多了,每天都是这样,周而复始。”魏吉禄说,他这一年多来体重下降了30多斤。

2006年的一天晚上,魏母从床上摔下来,导致髌关节粉碎性骨折。送到当地的卫生院后,医生说,病人需要做手术,但老人年纪这么大承受不了手术强度,情况相当严重。

魏母出事的时候,魏吉禄



正在广州打工。他凭着踏实肯干,渐渐得到了老板的赏识。当家人通知他母亲病重的消息时,他已经做到了管理层,月薪近万元。“那时候发展势头很顺,是我人生的巅峰。”魏吉禄毅然辞去了工作,踏上了回仁寿的路。

虽然全家人都在努力筹钱给母亲治病,但这些努力只是杯水车薪。“我们现在就快弹尽粮绝了。”魏吉禄说,经过这一年多时间的折腾,他从广州带回来的约10万元只剩几千了。

“如果可以,我愿用自己20年的生命去换取母亲多活10年光阴。”母亲长寿是魏吉禄最大的心愿,而他一直在努力让母亲最后的日子过得快乐。据《华西都市报》

## 煤炉烤尿布 一家三口中毒亡

19日早上,租住在浙江嘉兴秀洲区高桥花园南区10幢102室的四川人吴某一家人煤气中毒身亡,其中一个女婴只有四个月大。据有关部门调查,18日晚上,吴某妻子紧闭门窗,用煤炉烤尿布。19日上午8时许,记者闻讯赶到现场。此时,该小区几名保安正在这间房屋内守护现场,一个个表情严肃。之前,公安部门已经前来勘查过。

这是一间两室一厅的房间,面积有100平方米。死者吴某的老乡杨某及他的妻子,正站在室内,不住地叹气。“太可惜了,太可惜了!”

杨某与吴某同在一个单位上班,一年前两人相识,之后合租在一起。“老乡这个人不错的,很容易相处,在一起

这一年里,很少红过脸。”

杨某告诉记者,吴某今年不到40岁,来嘉兴打工两三年了,“我们就在附近的木材厂上班,单位上班时间是上午7点15分。今天早上6点多钟,我起来后,去叫他,他就不应。敲了几次门,可里面还是没有动静。门窗都紧闭着,刚开始以为他睡得太死,可接连敲了几次门后,还是不见里面有什么声响,我开始犯嘀咕了。马上就要到上班的时候了,可还是不见他出来,这时我想到,他妻子平时常常用煤炉烤尿布,立刻感到不妙,随即报了警。”

据介绍,警察赶到后,破门而入,发现一家三口已经死亡,经初步调查,是煤气中毒死亡。据《钱江晚报》

# 温州退休女医生盖楼收养流浪猫狗

10年前,温州第三人民医院的医生王晓萍拿出40万元积蓄,在温州郊区建起了一幢三层小洋楼。洋楼建成那天,迎来的却是一批特殊的住户——王晓萍收养的流浪猫狗。10年间,这里成了上百条流浪猫狗的“天堂”。近日,记者走进这个位于温州龙湾状元镇大吞溪的动物基地,倾听王晓萍与流浪猫狗之间的动人故事。



包花520块钱买了两瓶五粮液,才从邻居手中换回了这条狗。从那时起,只要一听说有流浪猫狗的消息,王晓萍就把它们接到家中。

## 送人的狗又重新跑回来

到1995年,王晓萍已陆续收养了十几条流浪狗,全部放在家里喂养。但由于狗太多,影响了附近居民生活。于是,她便决定将狗迁到乡下喂养。王晓萍将这些流浪狗全部拉到了龙湾区状元镇的自家别墅里。当时,这座小洋楼刚刚建了一半,是她为自己退休后在乡下养老而盖的。为了这些小动物,她开始将别墅改建为适合流浪猫狗居住的小洋楼。

王晓萍随手指着一条斑点

王晓萍和她收养的流浪猫狗说道:“你看它现在毛发光鲜,可是刚被抱来的时候,因为皮肤病,全身没有一点毛,我养了几个月,小狗的病就好了,现在和正常的狗没什么两样。”

去年,有户人家到王晓萍这里领养了一条小狗,没想到才过了两天,这条小狗便又从十几里地外跑回了王晓萍的小楼。“当看到它出现在我眼前时,我忍不住哭了。”于是,王晓萍又把它留了下来,再也不肯送人。

## 所有工资都贴进去了

王晓萍爱惜小动物的名声渐渐传开了,送到她这里的流浪猫狗也越来越多,最多的时候她的动物基地光流浪狗就有108条。在小楼旁边她搭了房子专门收养流浪

猫,就在这个小院落里,她还养着一只孔雀、几十只鸽子、十几头山羊,以及乌龟、锦鸡等等,这幢小楼越来越像是一个动物王国。

平时王晓萍只得自己出钱请了一个工人照看这些小动物。去年,王晓萍正式退休,可是她的生活却反而更加忙碌了。王晓萍告诉记者,这么多小东西吃得可不少,一天至少得要25斤米,10多斤鱼,还有20多斤鸡肉。平时也有一些爱动物的人会捐助一些钱物,可一个月下来总得花掉四五千块钱吧。王晓萍笑了笑说:“我所有的工资全都贴进去了。”

## 惹来争议痴心不改

十几年如一日收养这么多的流浪狗,还给他们住上了别墅,有人对王晓萍这种爱心表示赞赏,但也有人表示难以理解。“我和女儿不大喜欢猫狗,但也不反对她这么做,只要她适可而止就行了。”王晓萍的老伴这样表示。王晓萍别墅所在地的一位李姓村民说,让流浪狗住上了别墅,他觉得有点想不通。

对自己这个动物基地的未来,王晓萍有些担忧,她说:“现在我退休了,无论身体还是经济都不如以前,我真有些力不从心了。”据《钱江晚报》

## 吵架出走 女孩连服三天鼠药

1月17日下午1点左右,建行北京右安门支行营业大厅,一名看上去十七八岁的女孩张着嘴,却说不出来话,在旁人的帮助下,她在纸上写下一句“帮我打120电话救我,我吃了老鼠药”,之后开始全身抽搐。急救人员赶到后,将其送医救治。女孩苏醒后说,她叫赵小燕(化名),是在与哥哥吵架后,负气从山东老家出走,并连续吃了三天老鼠药。

19日凌晨5时15分,赵小燕父母到京。赵父称,女儿刚初中毕业半年,因为性格内向,与家人交流不多。“14日那天与哥哥吵架被打了几下,所以就离家出走了。”赵父说,这些

天家人一直在周边市县寻找。

19日上午,赵父带着女儿的血液样本,来到解放军307医院毒理科验血。通过化验赵父得知,女儿这几天吃了不下三种老鼠药,毒性最大的是毒鼠强。赵小燕称,当天被哥哥打了几下后,就生气不想活了,决定带上老鼠药出走。赵小燕说,当天上车时,自己就吃了几包老鼠药,但到北京后没发现有反应。随后三天,她在北京四处转,但没忘每天都吃点老鼠药。

赵小燕说,到17日中午,身上实在没钱了,才给妈妈打了电话,没想到当天下午在银行等取钱时药性发作。据《新京报》